



政协新密市第五届委员会 第四次次会议开幕

郑州市人大常委会副主任、新密市委书记蒿铁群作讲话 王鲁明作政协常委会工作报告 李建军作提案工作情况报告 李松涛主持

政协新密市 五届四次会议 举行预备会议

7月2日上午,政协新密市第五届委员会第四次会议预备会议在承誉德大酒店国际会议中心举行,新密市政协主席王鲁明,市委常委、统战部部长姚志刚,市政协副主席李松涛、宋林祥、李建军,市政协党组成员郑二卿、王宗福、孙宏伟出席会议。宋林祥主持预备会议。

本次大会应出席委员274人,请假14人,出席预备会议260人,符合法定人数。

会议通报了市政协五届四次会议的筹备情况;以举手表决的方式通过了市政协五届四次会议议程(草案)、日程(草案),大会秘书长、副秘书长名单(草案),大会提案工作委员会名单(草案);宣布了大会临时党委和临时党支部组成人员名单。

王鲁明在会上要求,一要凝聚思想共识,始终保持饱满的政治热情,认真履行职责,充分行使权利,确保会议各项任务圆满完成。二要把握履职重点,始终保持强烈的责任担当,围绕推进美丽新密建设,积极建言献策;围绕推动政协事业创新发展,提出意见建议;围绕实现市委人事安排,坚持党的绝对领导,正确行使民主权利,确保选举工作圆满成功。三要强化组织领导,始终保持严明的纪律作风,全面加强党的领导,严肃纪律要求,做好疫情防控,搞好协调服务。记者 薛璐 通讯员 马岗

中国人民政治协商会议 新密市第五届委员会 第四次次会议议程

(2020年7月2日政协新密市第五届委员会第四次会议预备会议通过)

- 一、听取中共新密市委书记讲话
- 二、听取和审议政协新密市第五届委员会常务委员会工作报告
- 三、听取和审议政协新密市第五届委员会常务委员会提案工作情况报告
- 四、选举市五届政协副主席、常务委员
- 五、审议通过政协新密市第五届委员会第四次会议政治决议和其他决议
- 六、表彰先进
- 七、列席新密市第五届人民代表大会第五次会议,听取并讨论市政府工作报告及其他报告



全力书写提质增效、奋发有为的政协事业新篇章,为助推新密市经济社会高质量发展做出新贡献,7月2日上午,中国人民政治协商会议新密市第五届委员会第四次会议在承誉德大酒店国际会议中心隆重开幕,来自全市各族各界和各条战线的政协委员齐聚一堂,共襄盛举。

蒿铁群、程洋、王鲁明、桑萌莉、姚志刚、李松涛、宋林祥、李建军、郑二卿、王宗福、孙宏伟在主席台前排就座。刘广军、史启新、李婷、张治怀、姬贤杰、胡光程、马昕等在主席台就座。

大会由市政协副主席李松涛主持。本次大会应到委员274人,请假14人,实际到会260人,符合规定人数。记者 薛璐 通讯员 马岗 沈慧洁 文/图

郑州市人大常委会副主任、新密市委书记蒿铁群代表新密市委向大会召开表示热烈祝贺,他指出,一年多来,各级政协组织坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识“双向发力”,聚焦“民营经济高质量发展”等重点课题深入调研,紧扣“乡村振兴战略实施”等热点问题专题协商,围绕重点工程及民生实事、创文创卫等开展专项视察,充分展现出为党政分忧、为发展尽责、为人民服务的价值担当;广大政协委员在疫情防控、脱贫攻坚等前沿一线,肩扛责任、主动作为、无私奉献,有效发挥了在政协工作中的主体作用、界别群众中的代表作用、本职工作中的带头作用。

蒿铁群指出,今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年。他希望各级政协组织和广大政协委员把思想行动统一到市委决策部署上来,坚持“双向发力”,凝聚智慧力量,切实把政协的制度优势转化为县域治理的实际效能,为决胜全面建成小康社会、推进高质量发展,书写更加精彩的“政协答卷”。

就如何进一步做好政协工作,蒿铁群提出五点要求,一要强化政治引领,坚定把好方向标,自觉把党的路线方针政策贯彻落实到政协工作各方面全过程,把党的主张通过政协制度的有效运行和民主程序转化为社会各界的普遍共识。二要紧扣中心大局,助力发展高质量,始终把政协工作放到全市发展的大局中去思考去谋划,多建睿智之言,多献务实之策。三要突出团结民主,广泛凝聚正能量,充分发挥代表性强、联系面广、包容

性广的特点,切实当好党委政府联系各界群众的桥梁纽带。四要坚持履职为民,搭建畅通“连心桥”。把实现好、维护好、发展好人民群众对美好生活的新需要,作为履职尽责的出发点和落脚点。五要提升作风素能,树立政协新形象,不断增强政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力。

蒿铁群强调,同心奋进新时代,聚力阔步新征程。让我们更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,不忘初心、牢记使命,团结奋斗、砥砺前行,为决胜全面建成小康社会、推进高质量发展作出新的更大贡献。

市政协主席王鲁明代表政协新密市第五届委员会常务委员会作工作报告。报告从五个方面对2019年的政协工作进行总结,一是党建引领,初心如磐,共同思想政治基础更加牢固;二是围绕中心,建言资政,专门协商机构作用更加凸显;三是忠诚履职,为民尽责,人民政协的民生情怀更加深厚;四是凝聚共识,深化联谊,大团结大联合局面更加生动;五是固本强基,提质增效,新时代政协形象更加鲜明。

王鲁明说,2020年是全面建成小康社会和第一个百年奋斗目标决胜之年,是“十三五”规划收官、谋划“十四五”规划的承上启下之年。市政协常委会将按照市委五届十次全会确定的目标任务,不断推动发扬民主与增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,为夺取疫情防控和经济社会发展双胜

利、全面建成小康社会、开启新密高质量发展和现代化建设新征程贡献政协智慧和力量。

报告从六个方面对2020年的政协工作做出安排,一是坚持以新思想为引领,切实担负政协组织的政治责任。把理论学习始终摆在更加突出的位置,争做党的政策宣传者、群众利益维护者、社会和谐促进者。二是坚持以增共识为重点,切实助燃建设美丽新密的奋斗热情。坚定不移贯彻市委决策部署,在坚定信心决心、广泛凝聚共识上多做工作。三是坚持以高质量为导向,切实发挥专门协商机构的制度优势。四是坚持以惠民生为目标,切实践行人民至上的履职理念。五是坚持以促创新为手段,切实提高政协履职的质量水平。六是坚持以强党建为根本,切实激发两支队伍的生机活力。

市政协副主席李建军向大会作政协新密市第五届委员会常务委员会关于政协五届三次会议以来提案工作情况的报告。

大会还表彰了先进单位和先进个人,5名委员分别进行大会发言。

7月2日下午,出席政协新密市第五届四次会议的政协委员按乡镇、界别分组讨论郑州市人大常委会副主任、新密市委书记蒿铁群的讲话,市五届政协常委会工作报告和提案工作情况。市领导分别参加了各组讨论,认真听取政协委员和各界意见和建议。

